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Opus Dei în România

Opus Dei (Lucrarea lui
Dumnezeu) răspândește
chemarea universală la
sfințenie în mijlocul lumii. A
fost fondat de Sf. Josemaría
Escrivá în 1928 și actualmente
lucrează în mai mult de 60 de
țări, printre care și România
din 2009.

Opus Dei (Lucrarea lui Dumnezeu)
răspândește chemarea universală
la sfințenie în mijlocul lumii. A fost
fondat de Sfântul Josemaría Escrivá
în 1928 și, în momentul de față, este
activ în peste 60 de țări, inclusiv în
România, unde este prezent din 2009.



În acel an, odată cu sosirea la
București a unui grup format din
câțiva credincioși și doi preoți, s-au
deschis în capitală două centre Opus
Dei: mai întâi Stejarul Campus
Universitar, destinat bărbaților și 
Centrul Cultural Timona, destinat
femeilor care gazduiește de
asemenea un cămin pentru studente.
În ambele centre se desfășoară
activități de formare spirituală,
precum și evenimente culturale și
sociale, la care participă atât
credincioși ai Opus Dei, cât și
colaboratori și prieteni. În prezent,
în România sunt aproximativ 20 de
laici ai Opus Dei și un preot care
sprijină aceste activități.

Conducerea prelaturii Opus Dei este
încredințată Prelatului, care este
numit de Papă. Al doilea Prelat al
Opus Dei, Mons. Javier Echevarría, a
vizitat centrele Opus Dei din
București în decembrie 2010. Pentru
o mai bună administrare, Prelatul
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este ajutat de vicari regionali în
fiecare circumscripție teritorială. 
Vicarul regional al Opus Dei pentru
Austria, Germania, Elveția, România
și Ungaria este Pr. Dr. Christoph
Bockamp.

Principalele activități ale Opus Dei
în România includ reculegerile
spirituale organizate lunar la
București și Bacău. De asemenea, se
organizează reculegeri de weekend
pentru aprofundarea temelor de
credință și spiritualitate. La aceste
activități participă și un preot care
susține predici și este disponibil
pentru îndrumare spirituală.

Activitățile destinate studenților sunt
găzduite în centrele din București și
includ conferințe, dezbateri,
momente de rugăciune și adorație în
capelă.

Dacă sunteți interesați să participați
la aceste activități de formare
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creștină și umană, ne puteți contacta
la adresa info.ro@opusdei.org.
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